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PREPARATION FOR START UP

When the engine has been placed in the boat, and before the
protective caps have been removed from the various openings,
wipe down the engine’s external surfaces.

GENERAL CHECK-UP:

- Fill engine and reversing gear with oil (see relevant chapters)

- Fill the cooling system (see relevant chapter)

- Check belt tension

- Check tension of various connections and drain plugs (water and
oil)

- Check tension of electrical connections, battery terminals, bat-
tery switch, connecting cable, electrolyte level in battery

- Check working of throttle lever and stop control (work them
several times)

- Check synchronisation of single throttle and gear lever (impera-
tive for single lever remote control). Clutch must be completely
engaged when acceleration begins.

- Carry out daily check of engine mountings and a visual check of
the whole marine unit

- If necessary, touch up paint on the engine and ancillaries.

PREPARATION AVANT LA MISE EN SERVICE

Tout moteur venant d’étre installé a bord doit subir un nettoyage
extérieur avant d’enlever les protections obturant les divers orifi-
ces.

VERIFICATION GENERALE:

- Effectuer les pleins d'huile, moteur et inverseur (voir chapitres
correspondants)

- Remplir le circuit de refroidissement (voir chapitre correspon-
dant)

- Vérifier la tension de la courroie

- Vérifier le serrage des différents raccords, bouchons de vidange
(eau, huile)

- Verifier le serrage des cosses électriques, bornes de batterie,
coupe circuit, branchement des connections de rallonge, niveau
électrolyte batterie

- Vérifier en actionnant plusieurs fois dans les deux sens successi-
vement le bon fonctionnement du levier d’accélérateur et de
commande de “stop”

- S'assurer d'une bonne synchronisation du levier “gaz-embra-
yage” danslecas d’'une commande mono-levier on doit avoir fini
d’embrayer quand on commence a accélérer

- Effectuer un dernier contréle de la fixation moteur ainsi qu'un
contréle visuel de I'ensemble du groupe marin

- S'ily a lieu, effectuer les retouches de peinture sur le groupe et
les accessoires
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

NANNIDIESEL ENGINE 240 HE MOTEUR NANNIDIESEL 2.40 HE

Number of cylinders 2in line Nombre de cylindres 2en ligne
Maximum output (B DIN 6270) 7.8 Kw (10,6 HP) Puissance max (B DIN 6270) 7.8 Kw (10.6 CV)
Maximum RPM under load 3600 1/min. Régime max (en change) 3600 1/min

Cycle
Bore and stroke

4 - stroke; indirect injection
64 mm / 62,2 mm

Cycle diesel
Alésage - Course

4 temps indirect
64 mm/62,2 mm

Total displacement 400 cmc Cylindrée totale 400 cmc

Compression ratio 23:1 Rapport volumétrique 231

Sense of rotation (looking Sens de rotation du moteur

towards flywheel) Left-hand (en regardant le volant) gauche

Injection pump Bosch Matériel d'injection Bosch

Injection pressure 140 + 150 bar Pression de tarage des injecteurs 140 =+ 150 Bar

Fuel consumption 280 gr/Kwh at 3600 1/min. Consommation carburant 280 gr/Kwh a 3600 1/min.
Electrical equipment 12V Bosch Installation électrique 12 V Bosch

Battery capacity (min.) 35A/h Capacité batterie 35A/h

Cooling system

Sea water pump

Closed circuit with heat exchanger,
thermostat and magnesium anode
Johnson

Adjustment of valves-cold working

0,15+ 0,18 mm

Lubrication Forced, with oil pump

Engine oil See specifications “APJ CC/SE (SF)” or
“Mil-L-2104C, S3, CCMC: C2"

Casing capacity 1,87 liters

Reverse gear HURTH

Reverse gear oil

Automatic Transmission Fluid (ATF);
see specifications “Dexron IID” or
“M2 C 33 G”

0il capacity (reversing gear)

HBW 50 It. 0,30

Refroidissement

Pompe a eau de mer

a circuit fermé avec échangeur de
température, thermostat et anode
de magnésium

Johnson

Réglage des soupapes a froid

0,15+ 0,18 mm

Graissage
Huile du moteur

Capacité du carter

sous pression par pompe a huile
observer les spécifications “APJ CC/SE
(SF)” ou “Mil-L-2104C, S3, CCMC: C2"
1,87 litres

Inverseur de marche
Huile de l'inverseur

HURTH

Automatic Transmission Fluid (ATF);
observer les spécifications “Dexron IID”
ou“M2C33G”

Quantité d’huile de I'inverseur

HBW 50 It 0,30
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LUBRICATION OF ENGINE AND GEARBOX

ENGINES

- Oiling system by way of trochoidal oil pump, pressure regulated
by discharge valve.

- Oil filter with throw-away cartridge.

REVERSING GEAR
- Hurth type with splash lubrication.

TO FILL ENGINE WITH OIL
- Unscrew filter cap and pourin oil, checking oil level with dipstick.
Do not fill over the full mark (max.).

TO FILL GEARBOX WITH OIL

- Unscrew combined cap dipstick and breather.

- Pour in oil to top mark on dipstick.

CAUTION:

Gear oil level is checked with dipstick unscrewed.

OIL GRADES AND CAPACITIES ARE SHOWN IN TABLE OF
TECHNICAL SPECIFICATIONS, PAGE 3.

LUBRIFICATION MOTEUR ET INVERSEUR

MOTEUR

- Systéme de graissage par pompe a huile trocoidale, pression
régulée par un clapet de décharge.

- Filtre a huile a cartouche jetable.

INVERSEUR
- Type Hurth a graissage par barbotage.

PLEIN D'HUILE MOTEUR
- Parl'orifice de remplissage en dévissant le bouchon. Controlerle
niveau a l'aide de la jauge ne pas dépasser le repere maxi.

PLEIN D'HUILE INVERSEUR

- Par l'orifice de remplissage en dévissant le bouchon-jauge.
- Ajuster le niveau au repére maxi de la jauge.

ATTENTION:

Le niveau se controle bouchon jauge dévisse.

LES QUALITES ET QUANTITIES D’HUILES SONT INDIQUEES
DANS LE TABLEAU: CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
PAGE 3.
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FUEL SYSTEM

COMPONENTS

- Main filter with throw-away cartridge

- Diaphragm-type fuel feed pump driven by injection pump
camshaft

- Injection pump

- High pressure injector tubes

- Injectors

- Injection fuel return circuit to main filter.

BLEEDING FUEL SYSTEM

- Check level of fuel in tank

- Open fuel cock

- Start up work priming lever of fuel feed pump (3)

- Loosen the bleed screw (1) at the top of the filter by two turns

- Operate the hand pump (3) and retighten the screw (1) when
fuel runs bubble-free

If the engine will not start after the above bleeding, bleed the air
further in the system, as follows.

- Loosen the plug (2)

- Operate the hand pump (3) and retighten the plug (2) when
fuel runs bubble-free.

CIRCUIT CARBURANT

COMPOSITION DU CIRCUIT CARBURANT

- Un filtre principal a cartouche jetable

- Une pompe d’alimentation a membrane actionnée par I'arbre a
cames de pompe d'injection

- Une pompe d’injection

- Tuyaux d’injecteurs haute pression

- Injecteurs

- Un circuit de fuites injecteurs vers le filtre principal

PURGE DU CIRCUIT CARBURANT

- Vérifier le niveau carburant dans le réservoir

- Ouvrir le robinet carburant

- Actionner le levier d'amorgage de la pompe d’alimentation (3)

- Deserrer en deux tours la vis de purge (1) du filtre

- Actionner la pompe a main (3) et resserrer la vis (1) dés que le
carburant coule sans émulsion

Quand le moteur ne démarre pas apreés la purge, purger davan-
tage le systéme de la maniére suivante.

- Deserrer le bouchon (2)

- Actionner la pompe a main (3) et resserrer le bouchon (2) des
que le carburant coule sans émulsion.
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COOLING SYSTEM
The cooling system consists of two different circuits: the inner
fresh water circuit and the external sea-water circuit.

FRESH WATER CIRCUIT

The fresh-water circuit consists of apump operated by the driving
shaft by means of a 'V’ belt, a heat exchanger, a water tank and a
thermostat.

SEA-WATER CIRCUIT
The sea-water circuit consists of a pump, a heat exchanger for
fresh water and an exhaust elbow.

The cooling system is protected by magnesium anode.

COOLING LIQUID

SUGGESTIONS FOR FIRST STARTING

. - Check tightness of drain plug of the heat exchanger, of the water
tank and of the drain plug of the engine carter.

- Prepare a permanent anti-freeze mixture composed of 70-85%
water and 15-30% anti-freeze. The quantity required is: 2,1 It.

- Pour the same into the water tank through the sealing plug until
complete filling.

- Tighten the plug and start the engine letting it turn a few minutes.
Speed up at intervals.

- Stop the engine. Re-set the level in the water tank.

-Once a year and at the beginning of the season, completely
empty the cooling system, clean with fresh water and replace as
indicated above.

CAUTION: Never add pure anti-freeze.

CIRCUIT DE REFROIDISSEMENT

Il comprend deux circuits différents: le circuit intérieur a eau
douce et le circuit extérieur a eau de mer.

CIRCUIT A EAU DOUCE

Il comprend une pompe, commandée de I'arbre moteur par I'in-
termediaire d'une courroie trapézoidale, un échangeur de tempé-
rature, un réservoir eau et un thermostat.

CIRCUIT A EAU DE MER
Il comprend une pompe, un échangeur de température pour eau
douce et un mélangeur d’échappement.

Le circuit de refroidissement est protégé par anode de magné-
sium.

REFRIGERANT: CONSEILS POUR LA PREMIERE MISE EN

ROUTE

- Vérifier le serrage des bouchons de vidange de I'échangeur, du
réservoir eau et du carter moteur.

- Préparer un mélange antigel permanent avec 70-85% d'eau et
15-30% d'antigel; la quantité sera de 2;1 litres.

- Verser le mélange dans le reservoir eau par le bouchon a vis
jusqu’au remplissage complet.

- Visser le bouchon et mettre en marche le moteur. Le faire tourner
pour quelques minutes tout en accélérant par intervalles.

- Arréter le moteur et rétablir le niveau du reservoir eau.

- Unefois par an, au début de lasaison, vidanger complétement le
circuit de refroidissement, nettoyer par eau douce et remplir
selon les indications susdites.

ATTENTION: Ne pas ajouter, jamais, de I'antigel pur.
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BOILER

A heating system for the water on board can be connected to the
engine, deriving it from inner fresh water circuit. The heating
system must be connected to the exit pipe (1) and the intake
pipe (2).

SEA WATER FILTER
Itis advisable to connect a suitable filter between the pump and the
sea intake and to check that this is always clean.

CAUTION

Before starting the engine make sure that the sea intake is open as
only a few seconds of dry running are sufficient to deteriorate the
water pump impeller.

Aftercleaning the sea water filter, close the cover properly to avoid
the pump sucking in air.

RACCORDEMENTS POUR EAU CHAUDE

Au moteur on peut connecter, en le dérivant du circuit intérieur
d'eau douce, une installation pour le chauffage de I'eau & bord. II
faudra connecter 'installation au raccord de sortie (1) et au rac-
cord d’entrée (2).

FILTRE EAU DE MER

Ilestaconseiller I'insertion d’un filtre eau de mer approprié entre la
pompe et la prise d'eau de mer. Contréler que le filtre soit toujours
propre.

ATTENTION

Avantde la mise en route du moteur, s'assurerque laprise d'eaude
mer soitouverte, caril suffit peu de secondes de fonctionnement a
sec pour détériorer totalement le rotor de la pompe a eau.

Apres le nettoyage du filtre eau de mer ne pas oublier de fermer
soigneusement le couvercle afin d'éviter que la pompe a eau aspire
de l'air.
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ELECTRICAL PANEL WITH
INDICATOR LIGHTS

AND WATER TEMPERATURE
GAUGE

A - Red oil pressure indicator light

B - Yellow heater plug indicator light

C - Green recharge indicator light

D - 12voltlamp

E - 12 volt buzzer

F - Starting switch

G - Water temperature gauge

b - Water temperature sender

¢ - Heater plug

d - Alternator

f - Battery

g - Electric starter motor

h - Oil pressure sender

i - Regulator

| - Fuse

1 - Black @ 2,5 mm.2 Earth

2 - Grey @ 1,5 mm.2 to the oil pressure
sender

3 - Red @6 mm.2 to the alternator B+

4 - Brown @6 mm.2 to the heater plugs

5 - Blue@1,5mm.2to the electric starter

motor
6 - Yellow @ 1,5 mm.2 to the water
temperature sender
7 - Green @ 1,5 mm.2 to the regulator
8 - White @ 1,5 mm.2 to the regulator
9 - Red @6 mm.? to the regulator
10 - Black @ 6 mm.2 to the regulator
11 - Blue to the regulator
12 - Blue to the regulator

TABLEAU DE BORD
AVEC VOYANTS
ET THERMOMETRE

- Voyant pression huile rouge
- Voyant préchauffage jaune
- Voyant de charge vert

- Lampe 12 volts

- Buzzer 12 volts

- Commutateur démarrage

- Thermométre eau

OTMOO®>

- Sonde temperature eau
- Bougie de préchauffage
- Alternateur

- Batterie

- Démarreur

- Alerte d’huile

- Régulateur

- Fusée

—mFacao o

- Noir & 2,5 mm.2 4 masse

- Gris @ 1,5 mm.2 a masse alerte
d’huile

- Rouge @ 6 mm.2 a I'alternateur B+

- Marron @ 6 mm.2 aux bougies de
préchauffage

- Bleu @ 1,5 mm.2 au démarreur

- Jaune & 1,5 mm.2 4 la sonde
température eau

7 - Vert@ 1,5 mm.2 au régulateur

8 - Blanc @ 1,5 mm.2 au régulateur

9 - Rouge @ 6 mm.2 au régulateur

10 - Noir @ 6 mm.2 au régulateur

11 - Bleu au régulateur

12 - Bleu au régulateur

P2 N

own

SCHEMA ELETTRICO -
QUADRO CON SPIE
E TERMOMETRO

- Spia pressione olio rossa

- Spia candelette gialla

- Spia ricarica verde

- Lampadina 12 Volts

- Allarme acustico 12 Volts

- Commutatore d’avviamento
- Termometro acqua

OTMOO >

- Trasmettitore temperatura acqua
- Candelette di preriscaldamento
- Alternatore

- Batteria .

- Motorino avviamento

- Trasmettitore pressione olio

- Regolatore di tensione

- Fusibile

——JSa “*aoo

- Nero 2,5 mm.2 a massa

- Grigio 1,5 mm.2 al trasmettitore
pressione olio

- Rosso 6 mm.? all'alternatore B+

- Marrone 6 mm.2 alle candelette di
preriscaldamento

- Bleu 1,5 mm.2 al motorino
d'avviamento

- Giallo 1,5 mm.2 al trasmettitore
temperatura acqua

7 - Verde 1,5 mm.? al regolatore

8 - Bianco 1,5 mm.2 al regolatore

9 - Rosso 6 mm.? al regolatore

10 - Nero 6 mm.2 al regolatore

11 - Bleu al regolatore

12 - Bleu al regolatore

(S, I NN N

o
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RUNNING IN AND WARRANTY CHECK upP

RUNNING IN

During the first 20 hours of running, you are recommended to use
your marine engine carefully and not to run itattop speed except
for short periods.

Do nottherefore race a new orfreshly repaired engineimmediately
after start-up.

WARRANTY CHECK-UP

This compulsory check-up is made between 20 and 25 running
hours or 45 days after first start-up by an approved NANNIDIESEL
representative.

Every new engine is guaranteed against any defect in parts in
accordance with the conditions stated in the warranty certificate
supplied to the purchaser on delivery of the engine (coupon to be
returned)

MAINTENANCE

On Page 21 you will find NANNIDIESEL’s recommendations for
the performance level of the lubricants necessary for correct
working of your engine and for the frequency of periodical main-
tenance operations.

THESE RECOMMENDATIONS ARE IMPERATIVE
Ifyou follow them, you will increase the runninglife of your engine
and ensure normal warranty cover.

RODAGE - 1ERE REVISION

RODAGE

Durant les premiéres 20 heures de service, il est recommandé
d'utiliser votre groupe marin avec précaution et de n'atteindre le
regime maxi que pendant de courtes périodes.

Ilne fautdonc pas emballer un moteur neuf ou nouvellement remis
a neufimmédiatement apres le demarrage.

VISITE DE GARANTIE

Cette visite obligatoire s'effectue entre 20/25 heures ou 45 jours
apres la mise en service par un représentant Nannidiesel agreé.
Tout moteur neuf est garanti contre toute défectuosité de pieces
suivant les modalités précisées sur le document de garantie remis
a l'acheteur lors de Ia livraison du moteur (coupon a retourner)

ENTRETIEN

Le constructeur définit le niveau de performance des lubrifiants
nécessaires a la bonne marche des groupes marins qu’il con-
struit. Il définit également la périodicité des interventions d'en-
tretien (voir page 21).

CES RECOMMANDATIONS SONT IMPERATIVES
Leurrespect milite enfaveurdelalongeévité des matériels et condi-
tionne I'exercice normal de la garantie qui est offerte.
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STARTING ENGINE

- Check fuel level

- Open fuel feed cock

- Open sea cock

- Check engine and gearbox oil levels

- Check liquid for engine cooling level

- Close battery cap

- Check that engine stop cable is not pulled out

- Make sure that gearbox control lever is in neutral

- Desynchronize throttle control from clutch control, using devi-
ce for this purpose

- Put throttle control lever in maximum rpm position

- Turn key to position 2 on instrument panel; this will cause the
red and green lights to come on and the alarm sounds

- Turn the key to position 1 and hold it there for 15 to 20 seconds
(the alarm will stop sounding)

- Turn the key to position 3 (to engage starter motor), and relea-
se when engine starts: the green and red lights will then go out

- Bring back throttle lever to obtain an engine running speed of
about 1000 rpm

- Check that water is flowing from exhaust outlet

- If the engine does not start first time, repeat procedure, waiting
30/60 seconds between each attempt

- Under no circumstances should the key switch be turned off
whilst the engine is running

STOPPING ENGINE

- Bring control lever back into idle/neutral position

- Let engine idle for a few minutes to stabilize temperature
- Pull stop button, turn key switch to off position

- Open battery switch, close sea cock and fuel feed cock.

MISE EN ROUTE

- Verifier le niveau de carburant

- Ouvrir le robinet d'alimentation carburant

- Ouvrir la vanne de prise d’eau a la mer

- Vérifier les niveaux d’huile moteur et inverseur

- Verifier le niveau du liquide de refroidissement

- Fermer le robinet de batterie

- Verifier que la tirette d'arrét moteur ne se trouve pas en posi-
tion “stop”

- S'assurer que le levier de commande inverseur est en position
point mort

- Désynchroniser la commande de “gaz” de I'embrayage par le
dispositif prévu a cet effet sur le boitier

- Positionner le levier de commande de gaz en accéleration

- Etablir le contact général du tableau de bord en tournant la clef
en position 2, les appareils sont alors sous tension, les voyants
rouge et vert s’allument, I'alarme sonore (buzzer) fonctionne.

- Tourner la clef en position 1 (préchauffage) et la maintenir
pendant 15 a 20 secondes (I'alarme sonore s'arréte)

- Tourner la clef en position 3 (démarrage) et la relacher des que
le moteur démarre: les voyants rouge et vert s’eteignent

- Ramener le levier afin d'obtenir un régime moteur de 1000
tr/mn environ

- Controler que I'évacuation d’eau a la sortie d’échappement est
correcte

- Si le moteur ne part pas au premier essai, renouveler la ma-
noeuvre en attendant 30 a 60 secondes entre chaque action

- Il ne faut jamais ramener la clef de contact en position “0”
pendant la marche du moteur

ARRET MOTEUR

- Ramener le levier de commande en position ralenti-point mort

- Laisser tourner le moteur au ralenti quelques minutes afin de
stabiliser les températures

- Actionner la tirette de stop, couper le contact

- Ouvrir le robinet de batterie, fermer le robinet de prise d’eau de
mer et I'alimentation carburant.




image19.jpeg
*8]1q1ISNQWIOD [9p duUOIZEJUBWIR,| 8
alew e esaid g|jop BOSBUIOBIES B| 919PNIYD ‘B1IS11B] 9] 9IBOJB)S -
0011318]8 0}1RIU0D |1 8131160} ‘dO}s O}aIN |1 BIBUOIZY -
einjesodwa) | 94e221|Iqe1S IP
aul} |e olnulw aydjenb Jad owluiw [e si030w || 84e4ib aierose -
3|10} 1p 8U01ZISOd U] OPUBWIOIB|S) 9P BAS| B| 84810 -
JHOLOW O1S3HdY

alojow |9p ojusw
-BUOIZUNY |1 B}UBIND 0, dUOIZISOd Ul 8ABIYD B| lew aJedib uoN -

> ojuswelAAe,| a1a3adu 1p ewnd
L/0e ot INO1 L1S0d N .09/0€ 2Jopusiie OAljelUS} owlid | BIAAR IS UOU 910}0W |I 8S -
A3 | enboe ayoue BIS® OPJOGIION} 01IBDS O||BP 8YD 8JB[|0JIU0D -

1116 000 | B2410 1p 210}0W dWIB
/?\ 0 -1 UN 8JBUBHO [P BUI} [B OPUBWIODA|} |9P BA3| B| 81BUOIZISOd -

ouoBuads Is oplaA & essoJ a1ds 9] :0}0W Ul BA 810l0W |1

%) /»g\ l opuenb elielose| 8 (OjJuswelAAe) € auoizisod ul 8ABIYD B 8JeIID -
> (e1seuJe IS 0J0UOS BuLIE||R,|) .02 B G| Bp duolzisod

eisanb uj elJsus) & (opleosiiaid) | suoizisod ul SABIYO Bl SIRIID) -

% BUOIZUN} 0JOUOS BW.IE|[E,| ‘OUOP

—t — -u8dJe IS 8pJdA B BssOl alds 8| ‘Buoisua} 0}}0S OUOS ljuswWNIls

&) /L (> 116 ‘(z) suoizisod ul aAelyo €| Opuelib oipenb |e 8jusii0d aieq -
RS > 0puUBWO93|3} |9p BA3| B] OPUB]SOdS 91010W || 81BI8|BIDY -

OpUBWODS|3)} B|0}BIS B|INS OAI}ISOdSIp |9p 0zzaw Jad
210}11J9AUI OPUBWOD [EP 810]BI9|920B OPUBWOD || 8Jl8sulsig -
)10 Ip 8UOIZISOd Ul BIS 810}11I9AUL||OP BAS| B| 8D 8JBDIJIIBA -
dois
8u01Z1s0d Ul BIS UOU 910}0W 9P O1SS.IE IP BAS| B| 8O 8IBDIIIDA -
al19)eq 3| Alasu| -
OjuswWeppaIel Ip OPINDI| [8P O||9AI| | DIEDILIIA -
910}1}49AUI © 310}OW O1]O 1]|AI] | BIBDYLIBA -
aJjew e esaid e||op eosauloeles e| aiudy -
9]1913SNQWI0D BUOIZEIUBWI[E,P O}BUIgNY |1 8lldy -
2]1913SNQWIOD OJ|3AI| |1 BIBILIBA -

3JHOLOW 13d OLNINVIAAVY




image20.jpeg
MAINTENANCE

ENGINE OIL DRAIN

The oil is drawn off through the dipstick tube, preferably while

the engine is warm.

- Remove dipstick

- Fit pipe connected to the oil drain pump in the oil sump
through the hole of the dipstick (pipe supplied with engine
tool-kit)

- Completely empty the carter

- Establish new lever

REPLACING OIL FILTER

- The cartridge is of the spin-on throw-away type

- Unscrew cartridge from filter head

- Smear seal of new cartridge with fresh oil

- Screw new cartridge on filter head until it bottoms, then tighten
by hand a further 3/4 of a turn (no tool should be used)

- Check filter does not leak when engine is running

- Stop engine and add oil to correct level if necessary

TABLE OF PERIODIC MAINTENANCE page 21.

ENTRETIEN

VIDANGE HUILE MOTEUR

La vidange moteur s’effectue par l'orifice du tube de jauge. At-

tention, il est préférable que le moteur soit chaud pour cela:

- Retirer la jauge

- Introduire le tube connecté a la pompe de vidange huile (livrée
dans la trousse d'outillage moteur) dans le carter par l'orifice
de la jauge

- Vider entiérement le carter

- Etablir le niveau

REMPLACEMENT DU FILTRE A HUILE

C’est une cartouche a visser du type jetable

- Dévisser la cartouche de Ia téte de filtre

- Enduire d’huile propre le joint de la cartouche neuve

- Visser la cartouche sur la téte du filtre pour 'amener en con-
tact, bloquer a la main de 3/4 de tour supplémentaire sans outil

- Vérifier I'étanchéité moteur en marche

- Stopper et parfaire le niveau si nécessaire

TABLEAU ENTRETIEN page 21
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RUNNING IN AND WARRANTY CHECK-UP
LIST OF OPERATIONS FOR WARRANTY
CHECK-UP TO BE CHARGED TO THE
CUSTOMER

DRAIN AND REFILL WITH OIL:
- Engine
- Reverse gear

CLEAN:
- Fuel decanter prefilter

CHECK:

- Level of cooling liquid (engines with heat exchanger)
- Injection pump seal

- Rocker play

- Intake and exhaust manifold tightness
- Tightness and working of fuel system
- Tightness of water cooling circuit

- Belt tension

- Tightness of nuts and bolts

- Tightness of engine mounts

- Engine alignment

- Stuffing box

- Stuffing box lubrication

REPLACE:
- Oil filter cartridge
- Fuel filter cartridge

ELECTRICAL EQUIPMENT:

CHECK:

- Tightness of connections, and terminals
- Level and density of electrolyte in battery
- Alternator charging

- Correct working of control panel

CARRY OUT:
- Check battery condition

RODAGE - 1ERE REVISION

GAMME D’OPERATIONS A EFFECTUER LORS
DE LA VISITE EN GARANTIE

1ERE REVISION A LA CHARGE

DE L’UTILISATEUR

VIDANGE ET NIVEAU
- moteur
- inverseur

NETTOYER
- préfiltre décanteur de combustible

VERIFIER

- niveau réfrigérant (moteurs avec échangeur)
- contrble plombage de la pompe injection

- jeu culbuteurs

- serrage collecteur admission et échappement
- étanchéité et fonctionnement du circuit carburant
- étanchéité du circuit de refroidissement

- tension de la courroie

- serrage de la boulonnerie

- serrage fixation moteur

- lignage moteur

- presse étoupe

- lubrification du presse étoupe

REMPLACER
- cartouche de filtre a huile moteur
- cartouche de filtre a carburant

EQUIPMENT ELECTRIQUE

VERIFIER

- le serrage des connections, cosses et bornes

- niveau électrolyte des accumulateurs

- charge alternateur

- fonctionnement des instruments de contréle du tableau de
bord

EFFECTUER
- contrdle au densimeétre des accumulateurs
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MAINTENANCE

HURTH HBW REVERSING GEAR
OIL LEVEL TEST

a)

Before starting engine, the oil level must be tested in the follo-
wing way:

- Unscrew the hexagonal screw with the dipstick.

- Insertthe stick and check the oil level, put the stick in without
screwing.

QOil type: Automatic Transmission Fluid

IMPORTANT: Do not use oil with additives such as molibdene
sulphur or multigrade oils.

Quantity of oil: follow the marks on the dipstick.

QOil change: Change oil after the first 20 hours of running and
then after every 200 hours.

ENGINE AND GEARBOX CONTROL SYSTEM

Check at regular intervals the commanding instruments
(remote controls). It is sufficient that the course of the cord of
the remote controls is 35 mm. both ways from the median
position O-A; O-B).

The lever must freely complete its course.

A — forward gear

B — backward gear

ENTRETIEN

INVERSEUR HURTH HBW
CONTROLE NIVEAU HUILE

a)

Avant de la mise en service de l'inverseur verifier le niveau
d'huile comme suit:

- devisser la vis hexagonale comportant la jauge d'huile

- vérifier leniveau d'huile en introduisant la jauge sans la visser
Qualite huile: Automatic-Transmission Fluid

IMPORTANT: ne pas employer des huiles avec additifscomme
sulfure molybdéene ou similaires. Ne pas employer des huiles
multigrades

Quantite huile: respecter les graduations de la jauge

) Vidange huile: remplacer I'huile aprés les premieres 20 heures

de service et par la suite toutes les 200 heures.

CONTROLES DES ORGANES DE COMMANDE

Verifier a intervalles reguliers les organes de commande (téle-
commandes). Il suffitque lacourse de cable du teléecommande soit
de 35 mm dans les deux sens, a partir de la position médiane
(courses O-A; O-B).

Il faut que le levier puisse faire librement sa course entiere.

A = marche avant

B = marche arriére
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MAINTENANCE

REPLACEMENT OF FUEL FILTER

The cartridge is the screw-on, throw-away type.

- Close the fuel cock

- Unscrew the cartridge from the filter head with a key with chain
or an adjustable cable.

- Screw the new cartridge on the filter head and tighten by hand.

- Drain the circuit (see page 6).

REPLACING INJECTORS

Remove:

- Injector line (1)

- Nut (2) and remove fuel return line (3)

- Injector by nut (4)

- Extract injection carrier

- Check condition of injector seal (5) and replace injector

- Refit parts

- Work on injectors must be performed by an approved Nannidie-
sel workshop. The injectors must be checked every 400 hours or
every 2 years.

ENTRETIEN

REMPLACEMENT DU FILTRE A CARBURANT

Le filtre est du type a vis, jetable

- Serrer le robinet du carburant

- Dévisser la cartouche de la téte du filtre a I'aide d’une clé a
chaine ou cavet réglable

- Visser une cartouche nouvelles sur la téte du filtre en serrant a
la main soigneusement

- Purger le circuit (voir page 6).

REMPLACEMENT PORTE-INJECTEUR
Déposer:

- La rampe d’injection (1)

- L’écrou de fixation de tuyau de retour (2)

- Le conduit de retour carburant d’injecteurs (3)

- L'injecteur en le dévissant par I'écrou (4)

- Extraire le porte injecteur

- Reposer I'injecteur en s’assurant que le joint (5) est en bon état

- Remonter les piéces déposées

- Touttravail surl'injecteur devra étre effectué parun atelier agréé
Nannidiesel. Les injecteurs doivent étre contrdlés toutes les 400
heures ou tous les deux ans..
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MAINTENANCE

CLEANING OF COOLING CIRCUIT

FRESH WATER CIRCUIT

- Remove cap from water tank.

- Drain water from the heat exchanger (1), from the water tank
(2) and from engine block (3).

- Refill the circuit with fresh water and let engine run for a few
minutes.

- Drain the water and refill once more with anti-freeze mixture.

- The refilling of the fresh water circuit must be carried out as
indicated

N.B. If the engine is connected with a boiler, this system must
be drained completely too and, to refill, consider the added
quantity of mixture. During refilling make sure the air inside the
circuit has been removed.

SEA WATER CIRCUIT

- Close the sea water intake

- Empty all the sea water intake pipes, the filter, the sea water
pump, the pump pipe and the heat exchanger, loosening the
clamps.

- Empty the exhaust circuit because a certain quantity of water
remains at the bottom of the silencer

COOLING LIQUID FOR HEAT EXCHANGER

Examine the tube nest.

- Remove the covers (4)

- Clean the tube nest with water and soda (proportion 10%).
- Replace the rubber rings and re-assemble the cover

ENTRETIEN

RINGAGE DU CIRCUIT DE REFROIDISSEMENT

CIRCUIT EAU DOUCE

- Enlever le bouchon du reservoir eau.

- Evacuer I'eau de I'échangeur (1), du reservoir eau (2) et du bloc
moteur (3).

- Remplir le circuit avec eau douce et tourner le moteur pendant
quelques minutes.

- Evacuér I'eau et remplir de nouveau avec mélange eau-antigel

- Effectuer le remplissage du circuit eau douce selon les
indications.

NOTE: En cas de circuit d’eau chaude connecté au moteur,

évacuer complétement aussi ce dernier. Pour le remplissage,

tenir compte de la quantité ajoutée de mélange. S’assurer que

pendant le remplissage l'air dans le circuit s’évacue complé-

tement. .

CIRCUIT EAU DE MER

- Fermer la vanne de prise d’eau a la mer

- Vidanger tous les tuyaux prise de mer - filtre - pompe a eau -
tuyau pompe - échangeur de température, par desserrage des
colliers de fixation.

- Evacuer le circuit d’échappement car une certaine quantité
d’eau reste sur le fond du silencieux.

REFRIGERANT POUR ECHANGEUR DE TEMPERATURE

Examiner le faisceau d'échangeur.

- Enlever les couvercles (4)

- Nettoyer le faisceau avec de I'eau et de le soude (proportion
10%).

- Remplacer les joints toriques et remettre a sa place les
couvercles.




image28.jpeg
oreysowna) |1 aiind 8 aisy|bo] -
(2) olyosadoo |1 assliboy -
enboe
0101BQUSS [BP @ 210|BD Ip dl0jBIqWEDS O]|8p enboe,| aieuaiq -
OLlV1SOWY3L 13a viZITnd

0,06 |e @Jouadns
9 OWNSUOD || 8S O[JIN}IISOS d (1) oiseubew Ip opoue,| 8IBHAS -
olojeqJas |ap enbog,| ajeualqd -
enboe oloieqias |ap oddey |i assl60] -
OISaINDVYI 1a OAONV.113d 3INOIZNLILSOS

INOIZNILNNVI




image29.jpeg
MAINTENANCE

“‘REPLACEMENT OF MAGNESIUM ANODE

- Remove cap of water tank

- Drain water from water tank

- Unscrew the magnesium anode (1), and replace it if the con-
sumption is more than 50%.

CLEANING OF THERMOSTAT

- Drain water from the heat exchanger and from the water tank
- Remove cover (2)

- Remove and clean the thermostat

ENTRETIEN

REPLACEMENT DE L'ANODE EN MAGNESIUM

- Enlever le bouchon du reservoir eau

- Evacuer I'eau du reservoir

- Dévisser I'anode en magnésium (1) et le remplacer si la con-
sommation est supérieure au 50%.

NETTOYAGE DU THERMOSTAT

- Evacuer I'eau de I'’échangeur de température et du reservoir
eau

- Enlever le couvercle (2)

- Enlever et nettoyer le thermostat
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MAINTENANCE

REPLACING WATER PUMP IMPELLER - Fig. 1
- Shut sea cock

- Remove water pump cover (1)

- Using two screwdrivers, extract used impeller
- Fit new impeller

- Refit water pump cover using new seal

- Re-open sea cock.

ELECTRICAL EQUIPMENT - Fig. 2

- Alternator belttension should be checked regularly. Press belt at
pointA.lItshouldyield by a distance equal to its own depth.

BATTERY

- Charge condition should be checked once a season

- Electrolyte density should be 1,270 to 1,285

- Check electrolyte level periodically. It should be 1 cm. above
battery plates. Add distilled water when necessary. Never check
with naked flame or spark as battery gases are inflammable and
explosive.

ENTRETIEN

REMPLACEMENT DU ROTOR DE POMPE A EAU - Fig. 1
- Fermer la vanne de prise d’'eau a la mer

- Déposer le couvercle (1) de la pompe a eau

- A l'aide de deux tournevis, extraire le rotor usagé

- Monter un rotor neuf
- Remonter le couvercle de pompe en utilisant un joint neuf
- Ouvrir la vanne de prise d’eau a la mer.

EQUIPMENT ELECTRIQUE
TENSION DE LA COURROIE D'ALTERNATEUR - Fig. 2

- Cette verification doit se faire régulierement. Procéder de la
fagon suivante: en appuyant surlacourroie au point (A), elle doit
s'enforcer d’'une valeur égale a son épaisseur.

BATTERIE

- Etat de charge a contréler une fois par saison

- Densité de 'électrolyte 1,270 a 1,285

- Le contréle du niveau d'electrolyte doit s'effectuer périodique-
ment; le niveau doit étre maintenu a1 cm au dessus des plaques.
Compléter si nécessaire avec de I'eau distillée. Ne jamais appro-
cheruneflamme oucontrélesa “I'étincelle” I'état de charge de la
batterie car les gaz qui s'en dégagent sont inflammables et
explosifs.
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MAINTENANCE

CYLINDER HEAD

- Cylinder head screws and nuts sh
of 37,3-42,2 Nm, using a torquing

- For torquing order, see fig. 1

ould be tightened to a torque
wrench

- If the engine has not been used for some time, cylinder head

tightening torques shoud also be
- Valve rocker play should be set
tightened.

SETTING VALVE ROCKERS

checked
every time cylinder head is

- Valve rocker play is set according to cylinder firing order (1-2)
- Bring valves into balance on cylinder to be worked upon

- Make one turn on crankshaft follo
piston to top dead centre

- Set inlet and exhaust valve play (
mm.

wing engine rotation to bring

fig. 2) between 0.15 and 0,18

ENTRETIEN

CULASSE

- Couple de serrage des vis et écrous de culasse: 37,3-42,2 Nm
(a4 la clef dynamométrique)

- Ordre chronologique de serrage: voir fig. 1

- En cas d’arrét prolongé du moteur, effectuer un contrdle de
serrage de la culasse

- Le jeu aux culbuteurs doit étre également réglé chaque fois
que la culasse est serrée.

REGLAGE DES CULBUTEURS

- Le jeu culbuteurs se regle suivant I'ordre d’injection (1-2)

- Positionner le cylindre Soupapes en “balance”

- Effectuer un tour de vilebrequin dans le sens de rotation pour
mettre le cylindre compression P.M.H.

- Régler les jeux des Soupapes admission et échappement (fig.
2) entre 0,15 et 0,18 mm.
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MAINTENANCE ENTRETIEN
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CHECK: CONTROLER:
- Oil level (reversing gear and engine) X - Niveau d’huile (moteur inverseur) X
- Level of cooling fluid in the water tank X - Niveau liquide de réfrigération
- Battery charge X dans le réservoir eau X
- Water temperature X - Charge batterie (voyant) X
- General condition X - Température eau fonctionnement X
- Level of battery electrolyte (every 15 days) X - Visuel: étanchgité générale X
- Working of commands X - Niveau électrolyte batterie (tous les 15 jours) X
- Condition of engine anode X - Fonctionnement des commandes X
- Belt tension X - Etat de I'anode du moteur X
- Fixation of injection ramp X - Tension de la courroie, état X
- Valve rockers X - Fixation de la rampe d’injection X
- Fixation of starter, alternator X - Jeu des culbuteurs X
- Condition and fixation of rubber pipes X - Fixation du démarreur et de I'alternateur X
- Sea water pump X - Etat des durites, serrage des fixation X
- Engine alignment X - Pompe a eau de mer ! X
- Calibration injectors X - Fixation du moteur et du lignage
- Sea water filter, clean if necessary X - Tarage des injecteurs
- Tube nest water and clean if - Filtre a eau de mer, nettoyer si necessaire X
necessary X - Faisceau d'échangeur, nettoyer si
REPLACE necessaire X
- Oil filter X REMPLACER
- Fuel filter X - Filtre a huile X
- Engine oil X - Filtre a carburant X
- Reversing gear oil X - Huile moteur X
- Grease flywheel ring gear X - Huile inverseur X
- Lubrifier par graisse la couronne dentée
sur le volant
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MAINTENANCE

RECOMMENDATIONS )
To ensure the perfect working order of the alternator and the

regulator:

NEVER:

- Close main circuit switch whilst engineis running (risk of ruining
regulator)

- Invert battery terminals. These terminals are respectively marked
-+ (positive) and — (negative); the latter is connected to «earth»;
the cable terminals and cables must be fixed properly

- Change circuit charge whilst engine is running. For the use of
many batteries, mount a charge distributor.

In the case of starting up by way of the emergency battery and

joining cable, proceed in the following way:

- Leave main battery circuit, attach emergency battery to main
battery following indications + to +, — to — Having started
engine, remove joining cable and never close circuit by way of
battery.

YOU MUST

Disconnect the 2 battery terminals when:

- You are using an accelerated charger

- Before every intervention on the electrical equipment

- Before carrying out work of electrical soldering on engine or
frame.

ENTRETIEN

RECOMMANDATIONS
Pour assurer un fonctionnement parfait de I'alternateur et de son

régulateur:

NE JAMAIS:

- Couper le circuit principal de charge par le robinet de batterie
(coupe circuit) moteur en marche: risque de détérioration du
régulateur.

- Inverser les bornes de batterie. Cesbornes sont repérées respec-
tivement + (positif) et — (négatif), cette derniere est relice ala
masse du moteur; les cosses et les cables doivent étre bien
serrés. i

- Changer le circuit de charge pendant la marche du moteur
Pour I'emploi de plusieurs batteries, monter un distributeur de
charge.

Dans le cas d'un démarrage par batterie de secours et cable de

pontage, procéder de la fagon suivante:

- Laisser la batterie principale en circuit, accoupler la batterie de
secours a la batterie principale enrespectant les polaritésle 4 au
4, le —au—. Apres démarrage du moteur, enlever les cables de
pontage, ne jamais couper le circuit de charge par le “coupe
batterie”.

IL FAUT

débrancher les deux cosses batterie lorsque:

- Vous employez un chargeur accéléré (chargeur rapide)

- Avant toute intervention sur 'equipment electrique

- Avant d’effectuer des travaux de soudure électrique sur le moteur
ou le chassis.
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RECOMMENDED BOARD EQUIPMENT

The parts listed in the chart below resolve some of the problems of

immediate availability

NECESSAIRE DE BORD CONSEILLE

Le piéces proposées ci-dessous permettent de résoudre certains
probleémes de disponibilité immédiate

Quantity

Description

Position

Code

**1 | Trapezoidal belt
**2 | Engine oil filter
**3 | Fuel filter
**4 | Kit sea water pump impeller
**5 | Tappet cover gasket
**6 | Complete injector holder
**7 | Heater plugs
**8 | Thermostatic valve
9 | Series engine gaskets

[ N G GG Y

Description Code

Quantité

Position

*1 | Courroie trapézoidale

##2 | Filtre d’huile moteur

**3 | Filtre a carburant

**4 ] Kit rotor de la pompe a eau de mer
“*5 | Joint du couvercle de culasse

**6 | Porte-injecteur complet

** 71 Bougie de préchauffage

“*8 | Soupape thermostatique

9| Jeu de joints moteurs

- - o
%

«

easier.

NB: * This column is left blank as the components may vary
according to the engine’s serial number. The customer is
recommended to always quote the serial number when orde-
ring and, on receipt of the components, to register the code
number in the same column to make successive requests

** These parts form the minimum assistance kit

Note: * Cette colonne c'est blanche car les composants peu-
vent changer selon le numéro de matricule du moteur. On
conseille de citer toujours la matricule sur les comandes et
aussi, des réception des composants, de transcrire le code
dansla colonne méme afin de faciliter les demandes suivantes.
** Ces voix composent le kit minimal de prompte intervention.
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INCIDENTS DE FONCTIONNEMENT

11.Le moteur n’atteint plus son régime
1-2-7-10-11-13-15-16-17-18-19-30-33-36-38 - 39
-40-41A-42-50-54

12.Le moteur chauffe
1-16-56-57-58-59-60-61-62-63-63A-63B-63C -63D

13. Pression d'huile insuffisante
2-22-23-24-25-26-27

14.Pression d’huile trop élevée
2-23-24-25

15.Pression anormalement élevée dans le carter d’huile (fuite
d’huile probable)
9-10-11-12-20

16.Charge de batterie insuffisante
64-71-72-73-74-75-78-79-80

17.Le voyant de charge clignote ou reste allumeé
75-76-79

18.Les voyants ne s'allument pas a la mise sous tension du ta-
bleau de bord
64 -75-76

19.Voyant normal; batterie en ébullition
75-80

20.Le bateau n'avance pas
43-44-45-46-48-55
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TROUBLE SHOOTING:
NUMBERS REFER TO PROBABLE CAUSES -
SEE PAGES 29 - 30 - 31

1.Starter not turning engine; control panel lights go out
65 - 66 - 67

2.Starter only partly turning engine; control panel lights
faint
65-66-67-74-75

3.Starter has difficulty turning engine
1-2-42-45-55-65-66-67 - 74

4.Engine does not start
3-4-5-6-18-28-29-30-31-32-33-34-36-237-39-
40-66-69-70-73-74

5.Engine starts with difficulty
1-2-3-7-8-9-10-11-12-13-14-18-19-30-31-33
-34-35-36-38-39-40-41-42-64-65-66-67-68-69
-70

6.Engine emits black smoke
13-15-16-17-36-38-39-40-41-47-49-51-52-54

7.Engine emits blue smoke
1-2-10-11-12-24

8.Engine running speed erratic
30-31-33-36-38-40-41A

9.Engine stalls when gear is engaged
1-2-21-41A-47-48-50-51-52-53

10. Engine does not reach normal running speed
1-2-16-17-18-19-36-41A-50-51-52-53 - 54

INCIDENTS DE FONCTIONNEMENT:
CAUSES POSSIBLES PAGES 29 - 30 - 31

1.Le démarreur n'entraine pas le moteur, les voyants du ta-
bleau de bord s'éteignent
65 - 66 - 67

2.Le démarreur entraine le moteur difficilement; éclairage ré-
duit des voyants du tableau de bord
65-66-67-74-75

3.Le démarreur entraine difficilement
1-2-42-45-55-65-66-67-74

4.Le moteur ne démarre pas
3-4-5-6-18-28-29-30-31-32-33-34-36-37-39-40
-66-69-70-73-74

5.Le moteur démarre difficilement
1-2-3-7-8-9-10-11-12-13-14-18-19-30-31-33-
34-35-36-38-39-40-41-42-64-65-66-67-68-69-70

6.Le moteur fume noir
13-15-16-17-36-38-39-40-41-47-49-51-52-54

7.Le moteur fume bleu
1-2-10-11-12-24

8.Le régime moteur varie
30-31-33-36-38-40-41A

9.Le moteur cale a 'embrayage
1-2-21-41A-47-48-50-51-52-53

10.Le moteur n’atteint pas son régime normal (cause fortuite)
1-2-16-17-18-19-36-41A-50-51-52-53 -54
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PROBABLES CAUSES

MECHANICAL, ACCIDENTAL, SETTINGS
Oil level too high

Wrong oil grade

Starting speed too low

No fuel in tank

Engine stop control pulled out
Decompressor operative

Rocker play too small

Valves sticking

Leak at cylinder head gasket

Worn cylinders

Compression too low

Piston rings stuck, broken or worn
Air filter blocked

Dead space outside tollerance
Partial obstruction in exhaust
Poor ventilation of engine hold
Hold temperature too high

Stop control wrongly set

Throttle control wrongly set
Breather blocked

Idling speed too low

Lack of oil in oil-pan

Oil pressure sensor faulty

Oil pressure regulating valve faulty
Oil filter blocked

Oil suction strainer blocked

27 Oil pump faulty

O ONOOO A WN =
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CAUSES POSSIBLES

CONTROLES OU REGLAGES:

Niveau d’huile trop élevé

Viscosité d'kuile non appropriee

Régime de démarrage trop faible

Niveau de carburant

Commande d'arrét moteur en position “stop”
Décompresseur en position “décompressé”
Jeu insuffisant aux culbuteurs

Soupapes grippées

Fuites au joint de culasse

Usure des cylindres

Manque de compression

Segments gommés, casseés, usés

Filtre a air colmate

Espace neutre hors norme

Echappement partillement colmate
Mauvaise ventilation de cale

Température de cale trop élevée

Mauvais réglage de la commande “stop”
Commande d'accélérateur deréglée
Reniflard colmaté

Regime de ralenti trop bas

Manque d'huile dans le carter

Capteur de pression d’huile défectueux
Clapet de régulation de pression huile défectueux
Filtre a huile colmaté

Crépine d’'aspiration d’huile colmatée
Pompe a huile défectueuse
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CAUSES POSSIBLES

ALIMENTATION INJECTION

28 Réservoir de carburant vide

29 Robinet alimentation carburant ferme

30 Filtre a carburant colmaté

31 Pompe d’alimentation défectueuse

32 Tuyauterie alimentation carburant bouchée

33 Air dans le circuit carburant

34 Mauvais serrage des raccords haute pression

35 Tuyauterie haute pression défectueuse

36 Carburant de mauvaise qualité ou non approprié
37 Carburant gelé

38 Injecteurs défectueux

39 Calage de la pompe injection incorrect

40 Pompe d'injection défectueuse

41 Surcharge de démarrage automatique défectueuse
41A Reniflard du réservoir de carburant colmaté

INVERSEUR ET BATEAU

42 Inverseur “embrayé”

43 Tourteau d’accouplement desserré

44 Inverseur au point mort

45 Mauvais réglage de commande de l'inverseur
46 Perte de I'hélice

47 “Bout” dans I'hélice

48 Mauvais synchronisation du levier “gaz-embrayage”
49 Caréne du bateau sale

50 Hélice endommagée

51 Presse étoupe trop serré

52 Hélice trop forte

53 Rapport de réduction mal approprié a I'hélice
54 Bateau trop chargé

55 Inverseur détérioré
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PROBABLES CAUSES

WATER COOLING

56 Sea-cock closed

57 Sea water strainer under boat blocked

58 Sea water flow too small

59 Sea water pick-up under boat wrongly sited

60 Sea water suction piping punctured or flattened

61 Sea water pump faulty

62 Sea water pump drive faulty

63 Water chambers blocked

63A Tube stack of heat exchanger obstructed

63B Not enough cooling liquid in closed circuit or air in cooling
circuit

63C Entraining belt of fresh water pump slack

63D Fresh water pump faulty

63E Thermostat blocked

ELECTRICAL
64 Battery switch off
65 Battery connections dirty
66 Starter faulty
67 Gauge of starter feed cable too small
68 Current not reaching preheating plugs
69 Preheating plug feed relay faulty
70 Battery flat
71 Preheating plugs faulty
72 Alternator belt slack
73 Alternator too small for on-board consumers
74 Battery too small
75 Battery faulty
76 Outside connections faulty
77 Battery charge light faulty
78 Battery charge light burnt out
79 Alternator not charging
80 Regulator faulty
81 Alternator damaged

CAUSES POSSIBLES

REFROIDISSEMENT

56 Prise d’eau de mer fermée

57 Crépine d’eau de mer colmatée

58 Débit d’eau de mer insuffisant

59 Prise d’eau a la mer mal située sous la coque

60 Tuyauterie de prise d’eau de mer percée ou pincée

61 Pompe a eau de mer défectueuse

62 Entrainement de pompe a eau de mer défectueux

63 Chambres d’eau colmatées

63A Faisceau d'échangeur colmaté

63B Quantité de liquide de refroidissement dans le circuit fermé
insuffisante, ou circuit de refroidissement pas compléte-
ment désaéré

63C Courroie d’entrainement de la pompe a eau douce relachée

63D Pompe a eau douce défectueuse

63E Thermostat bloqué

ELECTRIQUE

64 Robinet de batterie ouvert

65 Cosses de batterie malpropres

66 Démarreur défectueux

67 Section de cable alimentation démarreur trop faible

68 Pas d'alimentation électrique aux crayons de démarrage
69 Relais d’alimentation des crayons de démarrage défectueux
70 Batterie déchargée

71 Crayons de démarrage défectueux

72 Courroie d’alternateur pas assez tendue

73 Consommateurs dépassant le debit de I'alternateur

74 Capacité de batterie insuffisante

75 Batterie défectueuse

76 Branchement connections extérieures a revoir

77 Lalampe de témoin de charge est défectueuse

78 Lalampe de témoin de charge est grillée

79 L'alternateur ne charge pas

80 Reégulateur défectueux

81 L’alternateur est détérioré
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IDENTIFICATION OF
NANNIDIESEL MARINE
UNIT 2.40 HE

For all correspondence, requests for
information and spare parts orders, it is
imperative to indicate the reference num-
bers shown on the engine plate and on the
reverse gearbox.

IDENTIFICATION DU
GROUP MARIN
NANNIDIESEL 2.40 HE

Sur toutes correspondances, demandes
de renseignements, commandes de pié-
ces de rechanges auprés du reseau
Nanni, il est impératif d’indiquer les réfe-
rences portées sur les plaques du moteur
et de l'inverseur.

IDENTIFICAZIONE DEI
GRUPPI MARINI
NANNIDIESEL 2.40HE

Su tutta la corrispondenza, domande di
chiarimenti e ordini di pezzi di ricambio e
indispensabile indicare i riferimenti posti
sulla targhetta del motore e dell'inverti-
tore.





